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Alsótakáchi Farkas Béla dr. főispánt tegnap iktatták 
ünnepélyesen hivatalába Hódmezővásárhelyen.

Lobogódiszben, hagyományos ünnepi 
külsőségek között iktatta be tegnap Hód­
mezővásárhely városa uj főispánját, dr. Fut kas 
Bélát. Az uj főispán reggel 9 órakor érkezett 
Szentesről Hódmezővásárhelyre, Mayer János 
ny. miniszter, Schand/ Károly ny. államtitkár, 
az OKH alelnök-vezérigazgatója és a Nemzeti 
Egység Pártjának harminc képviselő-tagja 
társaságában.

Az installációs ünnepségre ötven tagú 
küldöttséget deputálí Szeged város dr. 
Somogyi Szilveszter polgármester vezetésével, 
küldöttségek képviselték Csongrád, Szentes, 
Makó és Orosháza képviselőtestületeit. Ott 
volt Fdy István Csanádi főispán s Buda­
pestről számos társadalmi és politikai kiváló­
ság vett részt az installáción.

A hivatalos fogadtatás a városháza előtt 
volt, majd a főispán részt vett a református 
és a katolikus templomok istentiszteletein.

Fél 11 órakor érkezett Vásárhelyre 
Lázár Andor dr. igazságügyminiszter, Kele­
men Kornél képviselő, a Testnevelési Tanács 
elnöke és Lázár Ferenc felsőházi tag kísé­
retében.

A városháza zsúfolásig megtelt köz­
gyűlési termében tizenegy órakor kezdődött 
az installációs ünnepség, amelynek közön­
sége lelkesen ünnepelte Lázár Andor dr. 
igazságügyminisztert. Dr Soós István polgár- 
mester üdvözölte a miniszteit s a megjelent 
vendégeket, felolvasta Farkas Béla főispán 
kinevezéséről szóló kormányzói kéziratot, 
majd küldöttség hívta meg a terembe a fő­
ispánt. Zugó tapsvihar és hatalmas éljen­
zés fogadta a terembe lépő főispánt.

Dr. Csáky Lajos városi főügyész üd­
vözlő szavai után Farkas Béla letette hiva- 
talns esküjét, majd megtartotta főispáni szék­
foglalóját, melyben a következőket mondotta :

— Válságos időkben veszem át Fiód- 
mezővásárhely városának kormányzatát, — 
mondotta Farkas Béla. — Ma a hatalom 
gyakorlása fokozottabb munkát, felelősséget, 
több belátást és józanságot igényel, de foko­
zottabb felelősségre van szükség a társa­
dalom vezetői részéről is. A széles népré­
tegek a vezetők hangja után indulnak és 
sokszor egy felelőtlen, elejtett szó olyan rom­
bolási idéz elő, amelyet száz okos szó sem 
tud helyrehozni.

— Amikor az egész világ vajúdik, 
amikor történelmet őrölnek az Idő malom­
kövei, fanatikus hitlel hirdelem, hogy a nagy 
harcban az a nép menti át jelenét a jöven­
dőbe, amelyik legtovább bírja lelki erővel, 
amely higgadtságát, nyugalmát, fegyelmezett­
ségét megőrizve, rendíthetetlenül kitart a 
nemzeti eszmények mellett. Nekünk a szi­
vünkbe keli vésni a közérdek szolgálatát 
és ennek kell megnyilatkozni a törvény­
hatóság minden egyes tagjában.

— Tekintetes (örvényhatósági bizottság! 
Gömbös Gyula miniszterelnök politikájának 
vagyok fenntartás nélkül meggyőződéses hive. 
Ő a nemzeti gondolat és a magyar üncélu- 
ság Istentől elhivatott, halálosan elszánt, cél­
tudatosan cselekvő vezére. Hiszem, hogy az 
ő eszméi a nemzet jobb jövőjét szolgálják, 
vallom, hogy a nemzet élet-halálharcában 
szükség van az ő acélos tettrekészségére, 
feddhetetlenségére és becsületességére. És 
vallom, hogy a szebb jövőt az erők össze­

fogása, a nemzet legszélesebb rétegeinek 
egymásba forradása biztosíthatja.

— Minden erőmet a város gazdasági 
helyzetének javítására fogom fordítani, mert 
ez az ősi magyar város nem kerülhet az 
ebek harmincad jár a. Érvényt fogok szerezni 
a társadalom egyensúlyát biztosító, harmóni- 
kus megértésnek, s ha különbséget teszek, 
méltóztassék tudomásul venni, mindig a 
gyengének, a gyámolitásra szorulónak előnyére 
fogom tenni, hiszen az erős úgyis meg tudja 
magát védeni az élet harcaiban.

— Eddigi főispáni működésem bizonyítéka 
annak, hogy a kérges tenyerű, becsületes 
munkásnak önzetlen szereiete szivem 
mélyét átható őszinte érzelem és cselek­
vésre ösztönző szükségesség.

— A munkanélküli segély ellenzője 
voltam és az is leszek. A város szükségmunka- 
akcióját állandóan ellenőrizni fogom és arra 
fogok törekedni, hogy a város és társadalom

álláspontján vagyok : a tekintélyt megtartom 
és megtartatom. Őre voltam és leszek a 
közéleti tisztaságnak. Szeretem az objektiv 
kritikát, amely nem személyeskedik, nem ér­
téke^ hanem értékeket termel. Rövi­
dé* utana.n sz0]<iam magam kifejezni. 
ti Is egy lépést, mely cseleke-
'QbW t egy merföldes szónoklatot.
Azt jelent,iják, erélyes vagyok. Higyjék el, 
nagyöbűi a méltányosságom, mint az éré y„>m. 
Akinek hatalmat adott az Isten, annak azt 
gyakorolnia kell, mert különben nem érdemli 
meg. De, ha visszaél vele, akkor még inkább 
érdemtelenné válik. Fn a hatalommal élni 
fogok, de csakis a köz érdekében és az 
igazságért, amiért mindig küzdeni fogok.

— A közélet tisztaságáért és a nemzeti 
gondolat dicsőséges győzelméért fogok min­
denkor harcolni. Méltányosság és szerelet 
tagja jellemezni működésemet, de teljes erély- 
lyeí szállók szembe mindazokkal, akik a köz­
érdek, vagy a nemzeti gondolat szentsége 
ellen vétenek. Isten engem úgy segéljen!

Rendkívüli lelkesedéssel üdvözölte a 
közgyűlés nagyhatású székfoglalója befejez­

ni unkáját a támogatásra szorulók helyzetét j tével Farkas Béla főispánt, akit a Nemzeti
felelőtlen elemek esetleges visszaélései meg 
ne nehezítsék.

— Egyéni működésemről csak a kö­
vetke; őket. Ajtóm és szivem mindig nyitva 
fog állni a hozzámfordulók és reámszoiulók 
előtt, Összeköttetést óhajtok fenntartani nem-

Egység Pártja nevében Ernyey István ország­
gyűlési képviselő, az ellenzék részéről Kun 
Béla országgyűlési képviselő, s a szocialisták 
nevében Jakács Ferenc üdvözölt.

A főispán ezután számos küldöttséget 
fogadott, majd délben ezerleritékes bankett

csak a vezető osztályokkal, de az egyszerű i volt a Fekete Sas-szálló nagytermében, ahol 
nép széles rétegeivel is. A tekintélytisztelet j több fel köszöntő hangzott el.
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Krüger Aladár dr nagyhatású beszéde a Keresztény Kaszinóban
Keresztény Kaszinóban vasárnap,A

december 11-én társasvacsora volt Krüger 
Aladár dr. o. gy. képviselő tiszteletére. A 
társasvacsorán a Kaszinó tagjai szép számban 
jöttek össze, hogy szeretetüket fejezzék ki a 
képviselővel szemben.

A vacsorán Szedlacsek István apát­
plébános, a Kaszinó elnöke mondotta az első 
felköszöntőt. Örömmel konstatája, hogy a 
tagok szép számmal jöttek össze, örömmel 
és szeretettel üdvözli a kerületnek közszeretet­
ben álló képviselőjét, aki minden alkalmat 
felhasznál arra, hogy az együttérzést a város 
lakosai között minél erősebbé tegye.

Az üdvözlésre Krüger Aladár o. gy. 
képviselő rögtön válaszolt. Hálásan meg­
köszönte az elnök szeretetteljes üdvözlését, 
amelyet a legmelegebben viszonoz. Meg­
választása alkalmával Ígéretet tett arra, hogy 
legalább minden hónapban egyszer lejön a 
kerületbe és ezt az ígéretét be is váltotta, 
mert amikor teheti még többször is lejön a 
kerületbe, mint havonként egyszer, mert úgy 
érzi, hogy szükség van arra, hogy a vidék a 
fővárossal érintkezzék és ebben az érintke­
zésben az összekötő kapocs á képviselő. 
Beszéde további folyamán éles harcot hirde­
tett a destrukció ellen, azok ellen, akik 
hazánk mai szomorú helyzetét önös céljaikra 
használják ki. Csongrádon is vannak ilyen 
lelketlen izgatók, akik a tanyavilág romlatlan 
népét szeretnék megmételyezni, hogy a hi­
székeny romlatlan lelkeket saját érdekeik 
szolgálatába állítsák. Fel kell világosítani a 
derék magyar népet, mert meg kell értenie, 
hogy a mai nehéz helyzetben csak a józanul, 
becsületesen gondolkodó magyar nép együtt­
működésével, összeforrásával lehet nagy cé­
lunkat, az ország újjáépítését elérni.

Idézi a szabadságharc egyik sokat szen­
vedett hős harcosának müvét, amelynek cime: 
„Utazás ismeretlen állomás felé“. Ilyen is­
meretlen állomás felé szeretnék irányítani 
az ország szekerét azok a lelketlen izgatók, 
akik előtt nincs semmi szent, nincs semmi 
más cél, csak a saját érdekük, akik az or­
szágnak a régi béke világban ismert és 
biztos síneken haladó vonatát ismeretlen 
sínekre szeretnék átsiklatni. Ez ellen a törek­
vés ellen egységes fronton kell küzdenünk, 
hogy az még biztos sínpáron, a nemzeti és 
keresztény gondolat úttörő sínpárján haladjon 
a biztos fejlődés, a jobb jövő felé.

Felhozta a képviselő, hogy a közel 
jövőben városatya választás lesz. Hangsúlyozta, 
hogy nem szabad ezt a választást könnyen 
és kis jelentőségűnek venni. A spanyol forra­
dalom, amely elsöpörte a trónt, a városatya 
választáson robbant ki. Hibáztatta, hogy a 
polj ári gondolat képviselői eddig egymás 
ellen küzdöttek. Ennek az áldatlan állapot­
nak meg kell szűnnie, egységes fronton kell 
együtt haladnia a polgári gondolat képvise­
lőinek a közös ellenség, a destrukció ellen.

Örömmel állapította meg a képviselő, 
hogy értesülése szerint Csongrádon mozgalom 
indult meg veiseny-uszoda létesítése iránt. 
A legnagyobb készséggel ajánlotta fel szol­
gálatait ennek a nagyfontosságu célnak meg­
valósítása iránt, de örömmel ajánlotta fel 
szolgálatait a nemzeti összefogás, egy tábor­
ban küzdés gondolatának megvalósítása ér­
dekében is.

A nagy tetszéssel fogadott beszéd igen 
mély és nagy hatást tett a jelenvolt kaszinói 
tagokra és hosszantartó lelkes éljenzéssel 
és tapssal ünnepelték a népszerű képviselőt.
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Kormányrendelet a pontos adófizetők kedvezményeiről és 
az adóárverések módosításáról.

való elkótyavetyélésétől. A rendelet lehetővé 
teszi, hogy a lefoglalt zálogtárgyakat a köz­
ségi elöljáróság a tulajdonos beleegyezésével 
árverésen kívül is értékesítheti. Ilyenni ódon, 
vagyis szabadkézből az ingóság csak a zálo- 
golási jegyzőkönyvben kitüntetett becsérték­
nek legalább háromnegyed részéért adható el. 
Ennek az eljárásnak az az előnye, hogy az 
adóhátralékos az árverés után járó ötszáza­
lékos behajtási illetek fizetésének kötelezett­
sége alól mentesül és biztosítva van, hogy 
megfelelő árat kap. Ugyanezt a célt szolgálja 
az az intézkedés, hogy a lefoglalt zálog­
tárgyak, ha a második árverésen tett leg­
magasabb ajánlat a lefoglalt zálogtárgy tény­
leges értékével nem áll arányban és remélhető, 
hogy a zálogtárgy szabadkézből kedvezőbben 
értékesíthető, a legtöbbet ígérőnek nem kell 
átengedni.

Az eddig érvényes szabály lehetővé 
tette, hogy az árverési hiénák összebeszélése 
esetén a lefoglalt tárgyakat potom áron ad­
ták el. Ezután a végrehajtó nem köteles a 
tárgyat a legtöbbet Ígérőnek átadni.

A rendelet külön foglalkozik az állatok 
árverésen való értékesítésével. Amennyiben 
köztartozások miatt állatot foglaltak le, a 
tulajdonos a lefoglalt állatot szabadkézből 
értékesítheti. Az igy elért vételárból azonban 
az eladási árnak 75 százalékát adótartozásra 
köteles befizetni. Érdekében fog tehát állani 
a lefoglalt állat tulajdonosának, hogy az ál­
latra vevőt szerezzen, mert ebben az esetben 
amellett, hogy az állatnak megfelelő áron 
való eladását biztosítják, a vételárnak egy- 
részét megtarthatja, habár adótartozását a 
beszolgáitatolt rész nem is fedezi teljesen.

A Budapesti Közlöny vasárnapi száma 
közli a közadók kezeléséről szóló 1927. évi 
600/P. M. számú Hivatalos Összeállítás egyes 
rendelkezéseinek módosításáról kiadott kor­
mányrendeletet.

A kormány már hivatalbalépése alkal­
mával kijelentette, hogy szakítani kiván azzal 
a rendszerrel, mely a késedelmes fizetőknek 
ismételten különféle kedvezményeket (mér­
sékelt kamatú vagy kamatmentes részletfizetést 
stb.) biztosított, mivel ezek a kedvezmények 
a különben rendes adófizetők adófizetési 
készségét károsan befolyásolták. E helyen 
inkább azok részére kiván az állam helyzetének 
figyelembevételével bizonyos kedvezményeket 
biztosítani, akik adófizetési kötelezettségük­
nek pontosan eleget tesznek.

Ezt a célt szolgálja " amost
kiadott rendelet, amely szL, ^ rrí£( '' '7Ó, 
aki a folyó évi együttese? aVqz /d>- 
tartozásának egy vagy több nc-^zé/r Kész­
letét előre befizeti, az előre befin-vm' összeg 
minden pengője után évi 6 százalékos kamat­
térítésben részesül. Az az adózó pedig, aki 
nem fizet ugyan előre, de adótartozását no­
vember 15-éig teljesen kiegyenlíti, a folyó évi 
tartozásra tényleg befizetett tőkeösszeg után 
két százalék kamattérítést kap. Ez a rendel­
kezés már a folyó évre is alkalmazást nyer 
azokkal szemben, akik tartozásukat ez év 
végéig teljesen kiegyenlítik.

A rendelet többi intézkedése a köztar­
tozásokra kitűzött árverésekre vonatkozólag 
eddig érvényben volt törvényes rendelkezé­
seket módosítja. Ezeknek a módosításoknak 
az a célja, hogy az adózókat lehetőleg meg­
kímélje a lefoglalt ingóságoknak potom áron

wü wVimTít» ..................... . g»gM555Sgg555gEESüSS5£555555g^S£5B^55g555555

»Aki szereti a feleségéi, az nem werá meg.«
Egy tüzrőlpattant menyecske ajkáról 

hangzott el ez a kijelentés tegnap a bíróság 
előtt, ahol a férjét azzal vádolta, hogy nagyon 
megverte. Ugyanis még Péter Pál napján 
történt, hogy Szabó Rókus né az ünnepre 
való tekintettel bement a templomba. Azon­
ban onnét későn ért haza és igy az ebédet 
se tudta rendes időre megfőzni. Az ura, aki 
már otthon volt, kérdőre vonta a késlekedő 
asszonyt. Eleinte csak beszélgettek, később 
azonban heves szóváltás kezdődött közöttük. 
A vége az lett a dolognak, hogy a férj nem 
bírván túlszárnyalni az asszony utánozhatat­
lan nyelveskedését, tettlegességre határozta 
el magát Hajánál fogva megfogta az asszonyt 
és a földre tiporva jól megrugdosta. Erre az 
asszony kiszaladt a lakásból és jajgatni kez­
dett. Elment az orvoshoz, ahol a felvett or­
vosi látlelet szerint az okozott sérülések 8

napon túl, de 20 napon belül gyógyulnak. Az. 
asszony feljelentése folytán tegnap tárgyalta 
ezt az ügyet a csongrádi kir. járásbíróság 
bünteíőbirája. A tárgyalás folyamán a férj 
állhatatosan tagadta bűnösségét és azt, hogy 
ő az asszonyt egyáltalán is megverte volna. 
Azonban a tanuk vallomásai és a beszerzett 
bizonyítékok alapján a bíróság tényként álla­
pította meg, hogy Szabó Rókus valóban meg­
verte a feleségét és ezért őt könnyű testisér­
tés vétségében bűnösnek mondotta ki s te­
kintettel büntetlen előéletére, mint enyhítő 
körülményre, behajlhaiatlanság esetén 10 
napi fogházra átváltoztatható 5Ö pengő pénz­
büntetésre Ítélte. A férj nem nyugodott bele 
az Ítéletbe és igy fellebbezést jelentett be a 
bűnösség megállapítása miatt felmentése vé­
gett. Tehát ez az asszonyverési história a 
szegedi törvényszéken fog folytatódni.

Rég nem látott siker, nagy taps esralía a Vöröskereszt Egylet 
vasárnapi Mikulás délutánját.

A Vöröskereszt Egylet által szombat és 
vasárnap rendezett Mikulás délután alkalmá­
val rég nem látott siker és tapsok színhelye 
volt a Magyar Király nagyterme. Még a mai 
súlyos gazdasági viszonyok ellenére is zsúfo­
lásig megtelt Csongrád legnagyobb terme, 
mindenki megérezte, mindenki tudta, hogy a 
kicsik bályos mozdulatai s a szereplő lányok 
szépsége és ügyessége ha csak néhány órára 
is, de feledtetni fogják *z élet nehéz küz­
delmét. Ez meg is történt és aki ott volt az 
feledhetetlen emlékkel távozott el.

Az egyesület agilis vezetőségének, már 
hetek óta tartó buzgó fáradozása nem volt 
hiábavaló, mert kétszeres célját megérdemel­
ten elérte és az összegyűlt illusztris közönség 
a fáradozást állandó tetszés nyilvánítással 
méltókép honorálta.

Olyan szemkápráztató programúi volt 
ez, hogy úgy a felnőtteket, mint az cgybe- 
sereglett gyermekhadat egyaránt lebilincselte 
és szórakoztatta, annyira, hogy még most is 
előttünk látjuk a Mikulás bácsi boltjában 
megelevenedő babákat, amint az öltözékük­
höz megfelelő láncukat lejtik mindenkit el­
ragadó kedves mozdulataikkal.

Szereplők nagy száma miatt nem fog­
lalkozhatunk itt valamennyi szereplővel külön- 
külön, noha mindannyian a legteljesebb 
mértékben megérdemelnék ezt, mégis meg 
kel! említenünk, mivel nem tudjuk feledni 
Selmeczy Ami Hungáriáját és Goralseky 
Eta királynői alakítását, mindketten ragyogóan 
szépek voltak.

Ebből az előkelő miliőből jutottunk az 
alvilágba, hova egyébként félve menne min­
denki, mert ördögök, krampuszok tanyáznak 
ott és maga a konferanszié sem merte a 
felelősséget vállalni, megkérdezés nélkül a 
két ördögöt a közönség elé bocsájtani (pedig 
ő már csak ismerte őket, vagy épen ezért?) 
csak mikor erre engedélyt kért és kapott s 
ekkor láttuk, hogy feketének ugyan feketék 
az ördögök, azonban nem olyan veszedel­
mesek, mint az meg vagyon Írva s szinte 
kedve volna az embernek ilyen kedves, sikkes 
s elragadóan táncoló kis ördögök lakta
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területen több időt tölteni, talán még az 
életét is reájuk bízni.

Csak később tudtuk meg, hogy ezek 
az ördögök hamisított ördögök voltak, Rásonyi 
Kató és Judit személyében.

Az egyesület fáradságot nem ismerő és 
nem kímélő vezetősége második és legfőbb 
célját, hogy szegénysorsu gyermekeket a közel­
jövőben eljövendő karácsonyi ünnepek alkal­
mából ruhával segítse, szintén elérte, mert 
a bevételből 50 szegénysorsu iskolás gyer­
meket fognak meleg alsóruhával ellátni.

A várost? Mtasi megmarad 
az áliamresidőrség.

Újabban olyan hírek terjedtek el, hogy 
a kormány takarékossági szempontból meg 
akarja szüntetni a vidéki városokban az 
állarnrendörséget. Állítólag arról lenne szó, 
hogy csak egyes, különösen fontos nagy­
városokban, mint Szegeden, Debrecenben 
stb. maradna meg továbbra is az államrendőr­
ség, inig különösen a megyei városokban a 
városra hárulna újból a rendőrség fenntartása.

A rendőrség átszervezésének hire nagy 
feltűnést keltett mindenfelé. Teljesen beava­
tott helyről azt az értesítést kaptuk: „A bel­
ügyminisztériumban csakugyan foglalkoznak 
ezzel a gondolattal, hogy takarékossági okok­
ból bizonyos leépítést visznek végbe az 
államrendörség szervezetében. Ez a leépítés 
azonban nem érinti a megyei városokat, ha­
nem csupán bizonyos nagyközségeket. Néhány 
nagyobb községben, mint például Orosházán 
és Hatvanban az addig szolgálatot teljesített 
csendőrséget államrendőrséggel váltotta fel. 
Most arról van szó, hogy egyrészt takaré­
kossági okokból, másrészt az egyes városok­
ban mutatkozott személyzethiány mialt ezek­
ben a nagyközségekben az áilamrendörséget 
ismét felváltják a csendőrséggel és az igy 
felszabaduló őrszemélyzetet azokba a váro­
sokba vezényelik, amelyekben a létszám nem 
elegendő a szolgálat ellátására.“

HIRE K.
— Arany János emlékünnepélyt 

rendez a reálgimnázium Önképző­
köre. A csongrádi Szent Imre reálgimná­
zium Önképzőköre f. hó 18-án, vasárnap 
délután 4 órai kezdettel a reálgimnázium 
tornatermében Arany János emlékünnepélyt 
rendez. Az ünnepély után szülői értekezlet 
lesz. Belépődíj nincs.

— Országos vásár lesz Szarvason 
f. hó 16, 17 és 18-án, Csépán f. hó 18-án, 
Pusztamérgesen f. hó 19-én. Á vásárokra vész­
mentes helyről mindenféle jószág felhajtható.

— Újra egy magyar hangosfilmet 
mutat be szerdán és csütörtökön az Uránia. 
A film time: „Cirkusz szerelem“, melyben 
Clara Bow, a népszerű amerikai filmprima­
donna játsza a főszerepet. Ezt a filmet Ame­
rikában készitetlék és a Paramount párizsi 
stúdiójában ültették át csodával határos tech­
nikai tudással és erős akarattal magyarra. A 
budapesti Uránia mozgóban óriási sikert 
aratott és az itteni közönség elismerését is 
ki fogja érdemelni. Kiegészítésül a szokásos 
Magyar híradót, Lukács Pál Hollywoodi üze­
netét és egy bájos zenés és táncos trükkfil- 
met a „Drezdai porcellánt“ játszák. Előadások 
kezdete: szerdán ’/•> 7 és 7a 9, csütörtökön 
7a 9 órakor. Mérsékelt olcsó helyárakkal.
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Budapesti
rádióműsor:
Dec. 15. csütörtök.
9.15 M. kir. 1. honvéd- 

gy.-ezred zenekarának hang­
versenye. — 12.05 A rádió 
házikvintettjének hangv. —
4 Kibédy Albert előadása. —
5 A m. kir. Földmivelésügyi 
Minisztérium előadássoro­
zata. — 5.30 Marik Irén 
zongorahangversenye. — 6 
Cseiényi József magyar nótá­
kat éneke! Bura Sándor és 
cigányzenekarának kíséreté­
vel. — 7.15 Angol nyelv- 
oktatás. 7.45 A Budapesti 
Hangverseny Zenekar hang­
versenye. — 8.50 Pontos 
időjelzés, hírek, ügetőverseny­
eredmények. — 9.50 Idő­
járásjelentés. Majd: Jan & 
Patrik Hoffman jazz-zenekar 
hangversenye. — 11. Károlyi 
Árpád és cigányzenekarának 
hangversenye.

Dec. 16. péntek.
9.15 Az Országos Postás­

zenekar hangversenye. — 
12.05 Odeon grammofon- 
hangverseny. — 1.15 Nép­
iskolai testnevelési tanfolyam 
a Testnevelési Főiskoláról.
3.30 A rádió diákfélórája. —
4 Almássy Alice felolvasása.
5 Perlaky Lajos előadása.
5.30 A Mándits szalon- és 
jazz-zenekar hangv. — 6.50 
Gyorsirótanfolyam. — 7.20 
A rádió külügyi negyedórája. 
7.40 Papp Viktor felolvasása. 
8 Beethoven-est. — 9.20 
Pontos időjelzés, hírek. Majd: 
Csorba Gyula és cigány- 
zenekarának hangversenye.
10.10 Időjárásjelentés. —
10.30 Mozart szonáták. —
11.30 Csorba Gyula és cigány 
zenekara folytatja hangv.

Dec. 17. szombat.
9.15 Hangverseny. — 12.05 

Virány László szalonzene- 
karának hangversenye. — 
4 A Rádió Élet gyermek­
játszóórája. — 5 Uray Margit 
magyar nótákat zongorázik.
5.30 Mit üzen a rádió. —
6.10 Magyar nóták. Magyary 
Imre és Zách István szer­
zeményei. — 7.20 Kristóf 
Károly előadása gramofon­
lemezekkel. — 8 A Buda­
pesti Koncert Szalonzenekar 
hangversenye. — 9 Szabó 
Margit és Somlay Arthur 
előadóestje. 10 Pontos idő­
jelzés, időjárásjelentés, hírek. 
Majd: Kalmár Tibor zene­
karának és Rigó Jancsi ci­
gányzenekarának hangv.
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lapesíí
műsor:
i. csütörtök.

kir. 1. honvéd- 
enekarának hang-
- 12.05 A rádió 
;jének hangv. — 
Ubert előadása. —
\ Földmivelésügyi 
m előadássoro- 
5.30 Marik Irén 
igversenye. — 6 
izsef magyar nótá-

Bura Sándor és 
karának kiséreté- 
15 Angol nyelv- 
.45 A Budapesti 
ny Zenekar liang-
— 8.50 Pontos 

irek.ügetőverseny-
k. - 9.50 Idő- 
:s. Majd: Jan & 
fman jazz-zenekar 
íye. — 11. Károlyi 
:igányzenekarának 
íye.
16. péntek.
Országos Postás- 

nangversenye. — 
leon grammofon- 
iy. — 1.15 Nép­
nevelési tanfolyam 
relési Főiskoláról, 
lió diákfélórája. — 
r Alice felolvasása.
- Lajos előadása, 
lándits szalon- és 
ar hangv. — 6.50 
nfolyam. — 7.20 
ilügyi negyedórája. 
Viktor felolvasása, 
ven-est. — 9.20 
Jelzés, hírek. Majd: 
}yu!a és cigány­
ak hangversenye, 
őjárásjelentés. — 
zart szonáták. — 
•ba Gyula és cigány 
:olytatja hangv.
17. szombat.
igverseny. — 12.05 
ászló szalonzene­
hangversenye. — 
lió Élet gyermek- 
i. — 5 Uray Margit 
ótákat zongorázik, 
üzen a rádió. — 
/ar nóták. Magyary 
Zách István szer- 
- 7.20 Kristóf 

őadása gramofon-
l. — 8 A Budá­
éért Szalonzenekar 
nye. — 9 Szabó 
s Somlay Arthur 
e. 10 Pontos idő­
járásjelentés, hírek, 
tímár Tibor zene- 
5s Rigó Jancsi ci­
frának hangv.
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— Leendő anyáknak kellő figyel­
met kell forditaniok arra, hogy bélmüködésük 
rendben legyen, ez pedig a természetes 
»Ferenc József« keserüviz használata által 
érhető el. Nőorvosi klinikák vezetői egybe­
hangzóan dicsérik a valódi Ferenc József 
vizet, mert könnyen bevehető és rendkívül 
enyhe hatása gyorsan és minden kellemet­
lenség nélkül jelentkezik. A Ferenc József 
keserüviz gyógyszertárakban, drogériákban és 
füszerüzletekben kapható.

— Bajtársi összejövetel. A Csong­
rádi Öreg Diákok Bajtársi Egyesülete ma 
15-én este 6 órakor bajtársi összejövetelt tart 
a Gazdasági Egyesület házában lévő hivatalos 
helyiségben.

— A líapiszíván Szt. János 
cserkészcsapat beszámoló ünnep­
sége. A polgári fiúiskola cserkészcsapata 
pompás kis ünnepély keretében elevenítette 
fel nyári táborozásának eseményeit, cserkész 
szülőkből és barátokból álló népes közönség 
előtt A műsoron a nyári táborozás vetített 
képes bemutatása szerepelt, a parancsnok 
közvetlen konferanszaitól kisérve, valamint 
cserkésztréfák, dalok és szavalatok Külön 
megemlékezünk a legkisebb cserkész legény­
ről, a kis Szepesiről, aki bájos közvetlenség­
gel szavalt, zajos sikert aratva. A közönség 
teljes megelégedéssel távozott erről a kedves 
kis bemutatóról, mely élénken illusztrálta a 
cserkészet áldásos nevelő módszerének elő­
nyeit is, mely újabb barátokat szerzett e 
nagyfontosságu intézménynek. A szép sikerért 
a cserkészek áldozatkész, nagyszerű parancs­
nokát, Németh László főtisztelendőt illeti 
meg az elismerés pálmája.

— EiíörHk a rostavizsgái. Tan­
ügyi körökben az a hir terjedt el, hogy 
Hóman Bálint kultuszminiszter el akarja tö­
rölni az úgynevezett rostavizsgálatokat, ame­
lyeket az utolsó tanévben a IV. és V. osz­
tály számára irt elő egy miniszteri rendelet 
s amely vizsgálati forma a nagyközönség 
részéről határozott ellenzéssel találkozott. A 
rozstavizsga eltörléséről szóló hir valódisága 
mellett hozzák fel azt a tényt, hogy az ösz- 
szes középiskolákhoz kérdőívek érkeztek a 
kultuszminisztériumtól am ilyeken az iskolák­
nak a rostavizsgálatok eredményeiről s e 
vizsgálatokon szerzett tapasztalataikról kell 
beszámolniok.

— Tüzhaláiiitl akarta elpusz-

— Őt munkást terjesztenek fel 
Csongrádról miniszteri kitüntetésre
Szombaton járt le a határidő, ameddig be 
kellett jelenteni a megyéhez a kitüntetésre 
javaslatba hozandó mezőgazdasági munkások 
névsorát. Akik hosszú évek óta, kifogásta­
lanul, szorgalmasan egy gazdánál, vagy egy 
munkakörben dolgoztak, érdemeik elisme­
réséül díszoklevelet és pénzjutalmat kapnak 
a földmivelésügyi minisztertől. Csongrád vá­
rosa öt munkást terjesztett fel kitüntetésre. 
Közülük egy kocsis, egy mezőgazdasági 
munkás és három gazdasági cseléd.

— Átszervezik a forgalmiadét. 
A pénzügyminisztériumban elkészült már 
az adózás egyszerűsítésére vonatkozó javaslat 
egy része. A leggyakoribb panasz volt a 
forgalmi adózás rendszere ellen. Az 1933. 
január 1-től az egész vonalon életbe lép a 
fázis-rendszer és meg fognak szűnni azok 
az állandó panaszok, amelyek különösen a 
kiskereskedelem részéről szünet nélkül meg­
ismétlődnek. A fázis-rendszer szerint a for­
gat mi adót a gyáriparban, külföldi cikkeknél 
a behozatalnál szedik be. Elmarad tehát úgy 
az egyenkénti, mint az általányozás utján való 
lerovás. Egyedül a fa szakma az, ahol a 
forgalmi adózás rendszere tovább is fenn­
marad. A forgalmi adóhivatalok hatásköré­
nek leépítése is megtörténik, valamint a vidéki 
forgalmi adóhivatalok teljes megszüntetése, 
— ami annál könnyebben megy, mert alig 
ró nyugdijterhet az államra: lévén a tiszt­
viselői kar nagy része ideiglenes alkalmazott. 
Reformok lépnek életbe a kereseti és jöve­
delemadók terén is. Mindezek gyors keresztül­
vitelével foglalkozik most a pénzügyminisz­
térium.

— Leesett a padlásról, eltört a 
lába. Özv. Donka Lászlóné Összetartás-u. 
4 szám alatti lakos vasárnap délelőtt leesett 
a padlásról és bal lába eltörött. A szerencsét­
lenül járt asszonyt átszállították a szentesi 
közkórházba.

— 3760 választó vehet részt a
városi választáson. A városi választá­
son jóval kevesebb a szavazati joggal bírók 
száma, mint az országos választáson vagy a 
megyei választáson. A városi választáson 
ugyanis nem mindenki szavazhat, akit általá-
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kendőjét, amibe az öt pengője volt bekötve. 
Hirtelen odakapott a kezével, s ekkor látta, 
hogy egy cigányasszony vette ki a zsebken­
dőjét utánozhatatlan ügyességgel. Ö a cigány­
asszony keze után kapott, mire az a pénzt a 
földre dobva, futásnak eredt. Csak a sze­
rencsének köszönhető, hogy épen arra jött 
egy rendőr, aki utána ment a cigányasszony­
nak és el is fogta. A tolvaj cigányasszony 
ügyét tegnap *.tárgyalta a büntetőbiró. A bi­
zonyítékok alapján bűnösnek mondotta ki 
a bíróság lopás vétségében és ezért őt, te­
kintettel arra a körülményre, hogy többszö­
rösen büntetett előéletű, továbbá, hogy a lo­
pást gyakorlott tolvajra valló ügyességgel kö­
vette el, mint súlyosbító körülményre, 14 
napi fogházra Ítélte. Az Ítélet jogerős.

— Csongrádra jön az adóbe­
hajtási panaszokat felülvizsgáló 
repülőbízotíság. Imrédy Béla pénzügy- 
miniszter az adóvégrehajtási eljárás terén fel­
merült panaszok kiküszöbölésére repülő 
ellenőrző bizottságokat szervezett. A repülő­
bizottságok bejárják az országot, meghallgatják 
a panaszokat és a helyszínen intézkednek a 
méltánytalanságok kiküszöböléséről. A repülő­
bizottság rövidesen Csongrádra is eljön. A 
kir. adóhivatal már értesítést kapott, hogy 
néhány nap múlva Csongrádon vizsgálatot 
tart a szigorú adóbehajtást ellenőrző repülő 
ellenőrző bizottság.

— A »Gyümölcstermelők Orszá­
gos Egyesülete« Sternád István kormány­
főtanácsos, ügyvezető alelnök elnöklete mellett 
december 7-én szőlőbemutatót rendezett, 
amelyen megjelent gazdasági és kereskedelmi 
vezető szakférfiak előtt a szőlőnek egy hosszú 
kísérletezés után bevált újszerű és rendkívül 
olcsó konzerválás! eljárását ismertette. E kon-

titani testvéreit, akik becsapták a 
örökség elosztásakor. Bűz Józsefné 
kiskunfélegyházi kovácsmesíer felesége került 
a törvényszék elé, aki május 11-én felgyúj­
totta a Csordajárás M22. számú tanyaházat, 
melyben akkor több ember tartózkodott, Búz­
áét a gvujtogatás után letartóztatták. Először 
statáriális utón folyt ellene az eljárás és csak 
később terelték az ügyét a rendes bíróság 
elé. A gyújtogató asszony elmondotta, hogy 
a ház, amit felgyújtott felerészben az övé, 
felerészben a testvéréé volt. Abban az időben 
nagyon ideges volt, mert édesapja hagyatéká- 
ból megrövidítették. Idegességében felment a 
padlásra, fel akarta magát akasztani, de az 
utolsó pillanatban gyermekei jutottak eszébe 
és letett szándékáról. Amikor lejött a pad­
lásról, testvérei kigunyolták. Emiatt annyira 
elkeseredett, hogy visszament a padlásra és 
felgyújtotta az öngyújtóval a házat. Hogy 
miként történt a gyújtogatás, nem tudja el­
mondani. Buznénak 13 élő testvére van, akik 
az apai örökségből másfélvékás földet kap­
nak. A bíróság hathónapi börtönbüntetésre 
ítélte a vádlottat

— Csongrádon kerestek 
egy szentesi kerékpártól vájt.
November 18-án Szentesen a Zsoldos 
részvénytársaság huscsarnoka elől is­
meretlen tettes ellopta Csányi Ferenc 
szentesi lakos kerékpárját. A tettes a 
gyanú szerint Csongrád felé menekült 
A csongrádi rendőrség nyomozást in­
dított a kerékpártolvaj kézrekerilésére, 
a nyomozás azonban mindez ideig 
nem vezetett eredményre.

— Öngyilkosság. Forgó Jánosné 
Busa Mária 58 éves asszony hétfőn d. u.
1257 sz. alatti tanyáján felakasztotta ma­
gát. Mire rátaláltak, halott volt.Öngyilkos­
ságának oka nyomasztó anyagi helyzete.

ban meg illet a választójog, hanem csak az, 
aki legalább 2 éve helyben adót fizet. A 
városi választójoggal bírók száma ezidő sze­
rint 3760. Szavazókörönkint igy * oszlanak 
meg a választók : 1. szavazókör 298, 2. sz. 
kör 846, 3. sz. kör 589, 4. sz. kör. 704, 5. 
633, 6. sz. kör 240, 7. sz. kör 152 és 8. 
szavazókor 298.

— Betörés a Kazinczy-uteában.
Betörő járt vasárnap éjszaka Rácz Rókusné 
Kazinczy-utca 12 szám alatti házánál. Az 

, ismeretlen tettes felfeszitette a lakás ajtaját s 
1 onnan két zsák búzát, egy zsák árpát és 
I kisebb értékű házi használati cikkeket ellopott. 
! A rendőrség Rácz Rókusné feljelentésére 
j nyomozást indított a Kazinczy-utcai betörő 
! kézrekeritésére.

— Tolvaj cigányasszony a bíró- 
1 ság előtt. Még a tavasszal történt, hogy 
: Berkes Piros reggel kiment a piacra vásárlás 

végett. A piacon találkozott egy asszonnyal 
és beszélgetésbe elegyedett vele, közben azon­
ban észrevette, hogy valaki kiveszi a zseb-

zerválási eljárás segítségével a szőlő a leg­
frissebb állapotban oly időpontban hozható 
tetszés szerint forgalomba úgy a bel-, mint 
a külföldi piacokon, amikor e rendkívül 
tápláló és ízletes tömegfogyasztási cikk már 
csak mint csemege s emellett megfizethetetlen 
áron került eddig piacra. Az ismertetett 
Matzenauer-féle uj konzerválást eljárás költ­
sége oly minimális az elért siker mellett, 
hogy az valójában szóba sem jöhet, mert a 
konzerválás! költség a munkadijjal együtt 
kilónként 10 fillér, a hűtőházi költség pedig 
havonként és kilónként 2'4 fillér. A bemuta­
tott szőlőt (: Othelló, Izabella, Chasellas, 
Mézesfehér, stb.) még ezévi október 19-én 
szedték le és a megfelelően preparált szőlő 
a bemutatott eredeti gyékényládikákba csoma­
golva október 21-én került a hütőházba. Az 
újfajta konzerválás! eljárás sikerét misem 
igazolja jobban, mint az, hogy a szedést

Saját érdekében !
hirdessen a »Csongrádi Ujság«-ban

a dinamikus hangszóróval 
egybeépített 3+1 lámpás 7037-es 
vagy az 5+1 lámpás 7050-ee

készülékkel mindenkor meg 
lesz elégedve. Adja el régi 
rádióját: bármely szak­
üzletben megvásárolják.

Orion izzólámpagyáir.
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4. oldal. CSONGRÁDI ÚJSÁG 1932. december 15.

követő nyolcadik héten is hibátlan és olyan 
volt a szőlő, mintha az a tőkéről csak most 
került volna le. Az egybegyült szakférfiak 
egyöntetűen ama véleményüknek adtak ki­
fejezést, hogy a Matzenauer-féle nj konzer­
válást eljárás sikerült, a szőlő minősége 
teljesen megfelelő, annak semmiféle mellékize 
nincs, a kísérlet közgazdasági szempontból 
a legnagyobb figyelmet érdemli és alkalmas 
arra," hogy a szőlő értékesítésének időpontját 
hónapokra kitolja, a hazai szőlőtermelés 
ügyét sikeresen előbbre vigye és a szőlő­
kereskedelem érdekeit, főleg a kivitel szem­
pontjából biztosítsa és elősegítse.

Bárd karácsonyi albuma.
Önkénytelenül meghatja nz embert, amikor egy 

olyan patinás kiadócég, mint BÁKD, évröl-évre egy 
díszes kötetben összefoglalja a szezon termését, s azt 
a sok jót, szépet, amit a mi tehetséges szerzőink 
produkáltak, mintegy ko-zoruba, szép karácsonyi 
koszorúba fonva, átnyújtja a közönségnek . . .

BÁEDEK a szokott bőkezűséggel nem hagy­
tak ki semmit a népszerű szerzők müveiből az idei 
albumban És még mi minden más^őziftk az idén? 
Itt megszűnik a kritika és meg 'íjell hajtanunk az 
elismerés lobogóját a kitűnő budapesti kiadó produk­
tivitása előtt. íme a szezon legnagyobb tangóslágerei : 
• Egy csők nem nehéz eset« (leli hab’ dich einmal 
geküsst) és »Mondd mért?« (Warum), mindkettő 
Békeffi István pompás magyar szövegére; magyar 
hangosfilmjeinknek legszebb melódiái a »My dear« 
Angyaltól és »Csókolj meg édes« Sándor Jenőtől. 
Szántó Mihály fülbemászó uj tangója: »Magának 
hazudni keil«, Eisemann Mihály példátlan sikere 
a »János, legyen fenn a Jáuos-hegyen« uj operett­
jéből, a mulatságos Zsákbamacskából. Külön meg­
kell emlékeznünk egy dalról, mely tele van mara­
dandó szépséggel. Erőss Béla, egyik legzseniálisabb 
magyar dalköltőnk irta szövegét, zenéjét. A cime: 
»Utánad nem jöhet már senki más.« Méltán áll meg 
ez a dal a világhírű »Hindu dal« mellett is, mely 
az album egyik legszebb gyöngye. És micsoda remek 
befejezést ad az albumnak a »Húzd rá cigány« csár­
dásegyveleg! Tizenegy oldalon ke: észtül több, mint 
busz szebbnél-szebb talpalávaió csárdást gyűjtött 
színes bokrétába Huber Sándor, a magyar népdal 
leghivatottabb mestere, aki mér »101 magyar nép­
dal« cimii kötetében dokumentálta, hogyan lehet 
magyar nótát zongorán úgy megszólaltatni, ahogy 
azt a cigány muzsikálja.

Külön-kűlön megvásárolva a kották összértéke 
közel 100 pengőre rúgna, inig a 64 oldalas, teljes 
albumot b pengőért lehet a Csongrádi Újság kiadó- 
hivatalában megrendelni.

Újabb pénzügyminiszteri intézke­
dések a kérmüíparosok forgalmi- 
adómentességének kiterjesztéséről.

A pénzügyminiszter 159.270—1932. sz. 
alatt kibocsátott rendeleté szerint mentes az 
általános forgalmiadó alól az a kézmüiparos 
is, aki tanoncát közvetlenül a felszabadulás 
után segédi minőségben magánál tartja. Ez 
a mentesség azonban csak 12 naptári hó­
napra szól.

Az a kézműves iparos, aki már ezidő- 
szerint is forgalmiadó mentességet élvez, nem 
veszti el a mentességet, ha iparában egy 
legalább 50 százalékos hadirokkantat alkal­
maz segédül. Nem veszti el továbbá akkor 
sem, ha legkésőbben 1932. év végéig egy 
nem hadirokkant segédet vesz fel, ebben az 
esetben azonban az adómentesség csak 1933. 
év junius hó végéig illeti meg.

Annál a kézműves iparosnál, aki a 
forgalmiadót kivetésszerü, vagy egységességi 
általányban fizeti, nem szabad felemelni a 
forgalmiadót akkor, ha az illető iparos az 
adatfelvétel megtörténte ulán, de legfeljebb 
1932. év végéig egy vagy több uj segédet 
vesz fel üzletébe.

Az iparteslüiet felhívja a rendelet által 
érintett iparosokat, hogy a mentességre szóló 
igénybejelentés elkészítése végett saját érde­
kükben jelentkezzenek mielőbb a testület 
irodájában.

flnVflKÖlIYVl KIVOtlflT
1932. nov. 23-tól — dcc. 6-ig bezárólag. 

Születések:
Deák Katalin, Gál János, Simon Erzsé­

bet, Balog Magdolna, Molnár András Lajos, 
Gera János, Justin Erzsébet, Nagy Maliid, 
Sinka Jolán Mária, Győri Anna, Palásti 
Kovács György, Samu József, Hajdú Ilona, 
Tóth István, Magyar Etelka.

ELADOK
3, 5, 8, 12, 15. 28. 30, 36, 43, 60, 90, 
140, 160, 200 holdas tanyás, tanya 
nélküli és réti birtokok olcsó áron 
kedvező fizetési feltételek mellett.

SZŐLŐK:
1,2, 4 6 és több kisebb-nagyobb szőlő a 
város közelében is szép lakásokkal, leg­
jobb fajta csemege szőlőkkel betelepítve.

HÁZAK:
Kisebb családi házak, kényelmes úri 
lakások olcsó áron, kedvező fizetési 

feltételek mellett.
Saját érdekében cselekszik, ha 
mielőtt vesz, elad, vagy bérel 
____  irodámat felkeresi.
Felvilágosítással díjtalanul szolgál

PINTÉR JÁNOS
ingatlan irodája

Csongrád, Árpád-utca 11. sz.

Eljegyzések :
Forgó József és Font Etel, Oláh Ernő 

Mihály és Kajtár Mária Valéria, Fazekas 
János és Pusztai Franciska, Módi Mihály és 
Oláh Julianna, Csák János és Nagy Rozália, 
Német János és Mészáros Valéria, Tyukász 
András és Gyurkó Mária, Huszka Árpád lnne 
és Milicsi Tót Mária.

Házasságkötések:
Nagyjános János Fekete Ilonával, Pintér 

József Benedek Juliannával, Varga József 
Borsi Franciskával, Palásti István Vig Dávid 
Piroskával, Gácsi András Urbanyiczki Erzsé­
bettel, Gulyás József Palásti Franciskával, 
Kocsis József Magyar Erzsébettel, Pintér 
István Cseszkó Juliannával, Hatvani Gyula 
Kocsis Maliiddal, Felföldi József Sipos Anná­
val, Szabados László Túri Franciskával, 
Gyovai Sándor Kuncsák Máriával, Füri 
András Pólyák Rozáliával, Bakai István Túri 
Erzsébettel, Török Imre Lantos Magdolnával, 
Radios Lajos Balog Ágnessel, Deherera 
András Deherera Franciskával, Forgó József 
Font Etelkával, Hörcsög Balázs Kovács Iloná­
val, Tóth Sándor Fehér Franciskával.

Halálozások:
Balog Zzigmond 40 éves, Bodor Ferenc 

2 hó, Dinnyés Franciska 3 éves, Lesti 
Andrásné, Brindza Margit 45 éves, Szepesi 
János 52 éves, özv. Iván Mihályné, Justin
A nt« n CD Ár • n r> D AfN<? o OK Air r\r> AA n I» Anuuu wz- v > co, uui uuo *_> v11vo vvvo, muAu

Mária 6 éves, Berkes László 1 hó, Bori Ist­
ván 5 éves, Nagy Ilona 3 éves, Horváth 
Ferencné Almási Franciska 23 éves, özv. 
Kádár Györgyné, Dósa Rácz Veronika, 87 
éves, özv. Kása Imréné Horti Rozália 70 éves.

Felelős szerkesztő: Barloss Károly. 
Felelős kiadó: Szilber ). Antal. 

Nyomatott a laplulajdonos Szilber ]. Antal 
könyvnyomdájában.

Csongrád megyei város polgármesterétől. 
1680/1932. sz.

Hirdetmény.
Csongrád vármegye közigazgatási bi­

zottsága a városi adóhivatal vezetője terhére 
a nagy összegű'adóhátralék miatt az anyagi 
felelősséget kimondotta.

Felhívom az adófizető polgárokat, hogy 
adófizetési kötelezettségüknek haladék nélkül, 
azonnal tegyenek eleget, mert ellenkező eset­
ben, személyválogatás nélkül, a legszigorúbb 
behajtási eljárást foganatosítom, — különösen 
azok ellen, akik fizetési készséget nem tanú­
sítanak.

A kitűzött árverések nemfizetés esetén 
minden esetben megtartatnak.

Csongrád, 1932. november hó 17. *
Polgármester helyett:

Dr. Tenlíe
a. ü. tanácsnok.

lURÁNI
HANGOS MOZI

Szerdán, december 14-én 7a 7, 7a 9 órakor 
és csütörtökön, dec. 15-én 7a 9 órakor

MAGYAR MŰSOR.
! MAGYAR HANGOS HÍRADÓ. 

Hollywoodi üzenet. Előadja: Lukács Pál. 
Drezdai porcellán. Zene, ének, tánc 1 felv. 

CLARA BOW főszereplésével a

CIRKUSZ SZERELEM.
Cirkusz dráma 10 felvonásban.

10© százalékos magyar beszéd!!!
Mérsékeli olcsó helyárakkal 1! I

Budapesti íozsdeárak.
Búza: 77 kg-os 12.30—12.90.
Rozs : 6.20 — 6,30.
Zab elsőrendű: 9.20—9.50.
Sörárpa elsőrendű: 11.00—12.75. 
Takarmányárpa elsőrendű: 9.30—9.40 
Tengeri: 6.00 — 6.10.
Korpa : 6.20—0.40.

Borjú: Elsőrendű 72—80, másodrendű 66—71 
fillér élősulykilónként.

Sertés: Könnyű sertés 76—80, közepes 83 
90, nehéz sertés 96—1.02 pengő kilónként.

Apróhirdetésiek
Ebben a rovatban 10 szóig 20 füléiért közlünk 
hirdetéseket. Cim nélkül közölt hirdetésekről 
ingyen adunk felvilágosítást. Hirdetéseket min­
den időben felvesz a Sziiber könyvkereskedés.

hold föld és 2 ház Iskola-utcában és 
vj? Bethlen Gábor-utcában eladó. Érte­

kezés dr. Rásonyi irodában. x2

Öregvár-uíca 24. sz. ház és 1400 Q-öl 
nagyrét eiadó. 3-2

Üzlethelyiség, sütöde és lakás Széchenyi 
István-ut 23. sz. alatt (a Keller nővérek 

által bérelt helyiségek) 1933. április 1 -tőikiadók. 
Értekezés ugyanott az alsó lakásban. 3-3

Pedálos jókarban lévő cimbalom eladó. 
Megtekinthető Borbás lnne müaszia- 

i losnál. 5-4I______________________________________

Sinkó-féle urbáni 1 liold szőlő ésr másfél­
hold szőlő épületekkel eladó. Értekezés 

a helyszínen Urbán-ut 1313. x21

Egy külőnbejáratu bútorozott szoba kiadó 
Réti János-utca 4. sz. x24

Justh Gyula utca 54. számú ház külsőfele 
sürgősen eladó. x87

jjj .-ä hold szántó, melyből 10 hold ka- 
TK JL száló, miiül mellett, 4 tanyaépület­
tel eladó, esetleg haszonbérbe kiadó. Cim 
a kiadóhivatalban. xl39

2 házrész kilences (búzaterméssel) az Ötvös- 
dűlőben eladó. Értekezés Kélágu-u. 23. 6-6

padolt szobával, kamra, konyha stb. mel­
lékhelyiségekkel (artézi viz éf^WIlany

bevezetve) cserepes ház a főtér közelében 
eladó s azonnal beköltözhető. Cim a kiadóban.

Hízott sertést keresek megvételre. Cim a 
kiadóban. 5-2

Eladó olcsón 18 hold patika föld, elsőrendű 
szántó, jó tanyával. Értekezni lehet a 

kiadóban, vagy Tóth Sándor mészárosnál 
Szentes, Báró Harucker-utca 5. sz. a. 8-7

Hosszu-utca 28. sz. ház eladó. Értekezés 
dr. Kalmár Zoltán irodájában. 3-2

Csinos, külőnbejáratu utcai bútorozott szoba 
kiadó, Iskola-utca 28. sz. alatt. 4-1


